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Під Бєлгородом авіабомба РФ впала на
житловий будинок: є жертва
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Підпишіться на нас в Google

Загинув місцевий житель, мешканців сусідніх будинків евакуювали через
ризик вибуху нерозірваних боєприпасів.

ЛІтак РФ скинув авіабомбу на будинок під Бєлгородом / "Пепел"

У селищі Дубове Бєлгородської області (РФ) авіаційна бомба окупантів впала на приватний

житловий будинок, унаслідок чого загинув місцевий житель. Про інцидент повідомили

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Схожі інциденти - що треба знати

Вас також можуть зацікавити новини:

російські Telegram-канали, зокрема "Пепел".

Двоповерхова цегляна будівля отримала значні пошкодження – зруйновано дах, вибито

вікна, пошкоджено комунікації та внутрішнє оздоблення. У місцевих пабліках

оприлюднили фото, на яких видно великий пролом у конструкції будинку.

За даними регіональних служб, офіційно йдеться про падіння "фрагментів боєприпасів",

однак на місці виявили інші нерозірвані частини авіабомби.

Після інциденту влада евакуювала жителів двох сусідніх багатоповерхівок, а мешканців

прилеглих будинків тимчасово відселили з небезпечної зони.

Раніше в Бєлгороді вже фіксували подібні випадки – у січні мешканців також

евакуйовували після падіння російського боєприпасу в межах міста.

Днями також стало відомо, що у Бєлгородській області РФ російський літак випадково

скинув авіабомбу на залізничну колію, через що пасажирський потяг зійшов із рейок.

Унаслідок інциденту постраждала літня жінка. 

За інформацією журналістів, від початку 2026 року російська авіація щонайменше 24 рази

випадково або через технічні несправності скидала авіабомби на територію РФ та

тимчасово окуповані території.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РФ завдала масованого удару по Одещині: без світла залишились тисячі жителів, є

поранені

Росія перейшла до нової тактики ударів "Шахедами" по Україні, - BI

В Україну повернули тіла понад 500 загиблих захисників

війна в Україні Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .
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Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Холостяк 2025 .

Зірки

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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